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Условљеност другим предметима: Облик условљености 
Нема  
Циљеви изучавања предмета: 
Циљ предмета је упознати студенте са специфичностима анимације у туризму као делом 
укупне туристичке понуде, те како боравак туриста учинити што квалитетнијим и 
садржајнијим и употпунити га доживљајима. Такође, циљ је едуковати студенте о појму, 
значају и примени различитих анимацијских садржаја у туристичкој понуди објеката, 
односно туристичких дестинација, те да се упознају са програмом и начином за практично 
извођење анимације у туризму. 
Исходи учења (стечена знања): 
Савладавање овог предмета омогућава студентима да препознају циљне групе међу 
туристима/гостима за организацију програма анимације. Да буду оспособљени да процене 
важност туристичке анимације за квалитет туристичког производа, као и за доживљај 
одмора за туристе/госте. Такође, исход учења предмета је оспособити студенте да дефинишу 
и израде програм анимације за туристичка места, хотеле, као и да примене одговарајући 
начин комуникације у спровођењу програма туристичке анимације. 
Садржај предмета: 
Теоријски аспекти анимације у туризму (значај, улога и циљеви анимације у туризму) 
Програми анимације и креирање туристичке понуде 
Учинци и показатељи успешности програма анимације у туризму  
Менаџмент анимације у туризму 
Комуницирање у туристичкој анимацији 
Потребне и тражене особине аниматора у туристичкој анимацији 
Основе маркетинга у туристичкој анимацији 
Методе наставе и савладавање градива: 
Монолошка метода, дијалошка метода 
Литература: 
Ивков Џигурски,  А. (2012). Туристичка анимација. ПМФ, ДГТХ, Нови Сад 
Церовић, З. (2008). Анимација у туризму.  Факултет за туристички и хотелски 
менаџмент, Опатија,  
Jakovlev Z., Dimitrov, N.V., Koteski, C., (2017). Animation and Tourism. LAP LAMBERT Academic 
Publishing, Republic of Moldova. 
Ivanovski, A., &  Mitić, D. (2012). Animator in tourism. Braşov: Universitǎţii "Transilvania", 
International monography, 2012.  



Облици провјере знања и оцјењивања: 
Провјера знања се обавља писмено (тест) у току семестра. Завршни испит се полаже усмено. 
Одбрањен семинарски рад је услов за приступање усменом испиту. 

Настава 10 Тестови 25 Семинарски рад 5 Завршни испит 60 
Посебна назнака за предмет: 
Нема 
Име и презиме наставника који је припремио податке: др Марија Цимбаљевић, асистент 
са докторатом 

 
 


